

# 在建厂房倒塌 掩埋四名工人

## 其中两人已经死亡,一人正在抢救

□记者 杜洪雷

本报96706热线消息 20日上午10时许,位于省城十里河的一间在建厂房的墙体突然发生倒塌,造成两人死亡,两人受伤。

20日上午10时20分许,本报热线接到报料,省城十里河星河科技园内有墙体倒塌,有人被砸在里面。上午11时10分,记者在附近居民的指引下,进入位于花园路东首的星河民营科技园。

随后,记者在科技园的东南角,看到了发生倒塌的在建

厂房。原本在建厂房的主体结构已经砌好,房顶是钢架结构。发生倒塌的墙体是厂房的东墙,有两米多高,已经全部倒进厂房里面,而且在墙体的外侧有很多土。屋顶的钢架结构也因为失去支撑而部分落到地上(右图)。

附近的一名工人称,事故发生在上午10点左右,当时有人被砸在了里面,120急救车已经把伤员拉走了。随后记者来到了星河科技园的星河物业管理中心,中心一名男子称已经知道这起事故,而其明确表示这个在建厂房不属于星

河科技园,而是私人盖的。

之后记者立即赶往附近的森特医院。医院护士告诉记者,事故中已经有两人死亡,一人重伤被转到山大二院,一位伤势较轻的伤者正在观察室医治。

在观察室中,一名女子正在输液治疗。经了解,该女子姓赵,家住济南崔寨,正是倒塌事故中的伤者,一名年轻男子陪在她的病床边。据赵女士讲,当时她和丈夫以及另外两人正在墙内向外面扔土,而床边的这名男子则在墙外侧平整土石。

“当时墙一下子就倒了过来。我们根本跑不了,直接被埋在了里面。后来我被人挖了出来。”赵女士后怕地说道,“我丈夫伤得很重,好像已被转院,另外两个人都死了。”床边的年轻男子当时顺着墙从外面倒进里面,非常幸运没有受伤。

中午12时20分,记者赶到山大二院急诊室时,赵女士的丈夫路先生正在从急诊室转到重症监护室进行抢救。据急诊室的医生讲,路先生的伤情非常严重。

摄影 杜洪雷  
(线索提供人 刘先生)



## 雨天路滑 车扎进湖

20日早晨,一场雨突袭德州。由于地面湿滑,一辆吉利自由舰轿车行驶中一头扎进德州市长河公园的湖水中。幸好车主及时逃出,事故没有造成人员伤亡。  
信明栋 王金强 摄

## 造假车牌造出新号段

滨州一车主高速路上被查获

□记者 高红日  
□通讯员 武仲庆 袁凯

本报济南9月20日讯 滨州一车主由于经常出发在外,为了躲避检查竟造了一副假号牌。殊不知他造假造得太无知,竟造出了根本就不存在的“鲁WL”号段,很容易就露了馅。16日上午,该车主驾车在济青高速公路行驶时被交警当场查获。

近日,省公安厅交警总队高速公路支队淄博大队交警在济青高速收费站执勤时,发现一辆悬挂鲁W号牌的机动车,再仔细一看,发现该车号牌竟是鲁WL6699。由于全省没有鲁WL这一号段,交警立即判

定该车使用的是假号牌。与此同时,该车在缴费时,超速的报警灯亮了,民警遂将其拦下。

交警询问得知,司机赵某是滨州人。由于经常出发在外,赵某便想做一副假号牌,这样比较“方便”。听说鲁W的号段不错,便做了一副鲁WL开头的号牌,谁知全省根本就没有鲁WL这一号段,很快就露了馅。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条第1款关于使用伪造、变造机动车号牌的相关规定,交警对司机赵某作出了罚款2000元的处罚决定,同时,该车超速的违法行为也受到相应处罚。

财经资讯 ▶▶

## 央行摸底银行流动性

### 要求上报7项相关数据

□苏曼丽

央行已于日前要求银行等公开市场业务交易商上报长假前后的流动性预测数据。分析人士指出,央行此举既为保证长假期间的资金充裕,也可借此掌握银行的放贷动力。

央行要求,银行等机构需上报9月28日至30日以及10月9日这4天时间里的流动性预测数据,预测涉及库存现金、在央行备付金存款、流动性、各项存款、备付金率、流动性需求、流动性缺口等7项内容。

安信证券分析师表示,长假期间,市场资金需求旺盛,银行需要保证足够宽松的资金面以应对。央行此次摸底各行的流动性状况,将据此进行市场调控,决定下周的公开市场操作力度。

进入9月以来,央行已经连续三周实现资金净投放,显示了中性温和的调控态度。目前发行400亿央票之后,上周央行公开市场操作共计回笼资金2250亿元,上周末到期资金为2850亿元,这是

2009年单周到期资金量最大的一周。在此基础上,上周共计净投放资金600亿元,较前一周增加200亿元,至此央行连续第三周实现净投放。9月份前三周央行总计实现净投放资金1720亿元。

目前流动性是宏观经济中最为敏感的问题之一,第一创业证券债券分析师刘建岩认为,摸底银行流动性除去保证足够的节日资金之外,央行还可以掌握银行可放贷资金。

“央行不想资金泛滥,否则直接放钱就可以了,目前央行对货币政策调控实际上是中性偏松。”刘建岩说。8月份4104亿的新增贷款量超出外界预期,这也说明央行不急于收缩信贷规模。他预计,全年新增贷款接近10万亿元。这意味着接下来的三个月均新增贷款将达到6000亿左右。

## 加盟朵拉 牵手全运

### 访朵拉洗衣业连锁集团总裁杨静女士

提到朵拉,多数市民都很熟悉,不得不说,朵拉是一个充满活力,不断进步的企业。如今,朵拉又传来了新消息,在万众瞩目的第十一届全运会即将开幕之际,朵拉以其优异的品质和雄厚的实力成为“全运会指定洗衣服务机构”,将在全运村和媒体村承担起数万运动健儿和媒体记者洗衣的重任。今天,我第三次走进朵拉总部倾听朵拉总裁杨静向我讲述朵拉的故事……

笔者:杨总您好,我们又见面了,首先要恭喜朵拉成为“全运会指定洗衣服务机构”,能给我们讲讲朵拉是凭借什么在众多的洗衣机构中脱颖而出的吗?

杨静:简单的说,朵拉的法宝就是品质加实力。朵拉进入中国市场已有九年,在这九年中,朵拉始终如一的坚持把高品质的洗衣服务带给千家万户,让每个家庭享受到的不仅是洁净,更有放心和绿色健康的洗衣服务。其实,最让我们感到自豪的不是这一次又一次的荣誉,而是消费者的认可,我们最大的愿望就是能够满足顾客的愿望,正是因为朵拉人的这种服务态度,使得朵拉可以既稳定又快速的发展。我经常对员工们说:朵拉不是属于个人的,而是属于顾客的,属于大众的,在全运会这个同样属于全民的体育盛事中,大家当然会选择自己最信赖的品牌。我这里有一份全运会组委会的统计数据,数据显示,源自法国干洗业界的知名品牌朵拉,经过九年的发

展已成为国内最具实力和影响力的大型洗衣连锁特许经营机构之一。我想,全运会组委会也正是看重朵拉的品牌才授予我们这样的荣誉。

笔者:是的,朵拉想顾客所想,急顾客所需,品质和在干洗业界的雄厚实力是我们有目共睹的,看来“全运会指定洗衣服务机构”确实是非朵拉莫属了。那不知道针对全运洗衣服务的特殊要求,朵拉都做了哪些准备工作呢?

杨静:获得荣誉的同时必然会有更多的压力,这次的洗衣任务可以说是非常艰巨,朵拉也做了充分的准备。我们汇集了朵拉的人力、物力设计了全运洗衣快速反应机制,包括安保系统、运营系统、设备高负荷运作系统、人员24小时运营系统、突发事件处理机制等。为保障设备在全运期间全天候运行,朵拉数十名技师对每台设备进行了超负荷模拟实验,我们的每一台设备都经受了严格的考验。我们一定会“高标准、高规格、高水平”地完成这次全运会的洗衣任务。

笔者:看来,朵拉已经做好了迎接这项艰巨任务的准备,有了这么充分和细致的准备,相信朵拉一定可以出色地完成这次任务。其实我一直关注朵拉,与朵拉也有过很多次接触了,但是我心中仍有一个疑惑:现在不少创业者自己开店,但是很多店铺都坚持不了多久就换牌易主了,却从没见过朵拉的加盟店有关门不干的,朵拉成为“开店不倒翁”的秘诀是什么呢?

杨静:其实也谈不上什么秘诀,原因很简单,就是我们客源稳定,持续盈利。“必须专业洗衣,自己不会洗涤,有钱懒得洗衣,太忙没空洗衣”,这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源。洗衣业是一个长期经营的项目,只要我们的加盟商在店面形象,服务质量,洗涤质量上得到保证,就能实现我们持续稳定的投资回报。九年来朵拉与公司共历风雨,共同成长,90%以上的加盟商都不仅存活下来了,而且还活的不错,有一部分还扩大了经营规模和增开了新店。

笔者:我听说过这样一个故事:朵拉的一个加盟店开业的头一年就实现了营业额超100万。这是真的还是只是一种传言?

杨静:不是传言,临沂是全国规模较大的批发市场之一,流动人口数量多,也为洗衣业提供了大量客源。朵拉临沂店第一年的营业额就超过了100万,现在有员工十余人,单该店的一笔团单业务的年洗衣量就达50多万。我们有信心,在不久的将来,朵拉加盟店年营业收入超100万的店将会越来越多。百闻不如一见,有机会我们会邀请贵报去临沂实地了解一下。

笔者:会的,有机会我们一定会去拜访,看看朵拉的盈利大店是怎样做出来的,经过这么多次深入地采访,我都有开家朵拉干洗加盟店的想法呢。

时间过得真快,不知不觉已经过去两个多小时了,和杨总的谈话轻松、愉快,倒是有点舍不得结束了,但是我相信,过不了多久我又会和杨总见面的,因为朵拉总是会不断地创造惊喜,创造辉煌。期待下一次的采访,也祝愿朵拉能够取得更好的成绩!

相关链接 ▶▶  
朵拉干洗是法国干洗业界的知名品牌,汇聚了多位洗涤行业和IT行业资深的技术人才和管理人才,同时也吸引了一批对洗涤事业无限追求的合作者。公司通过对洗涤行业资源的整合和信息化技术应用系统的研发,为客户提供了快速、便捷的洗衣服务,同时帮助加盟商降低经营成本,延伸加盟品牌服务,使加盟商在市场竞争中掌握主动。

九年中,朵拉已经成功发展了300多家遍及全国各地的加盟店。朵拉是国际洗涤行业协会副会长单位,曾获得“中国干洗行业十佳品牌”、“中国环保协会绿色洗涤示范单位”、“消费者满意单位”等多项荣誉,并成功在中国商务部备案。(文/王宇)



加盟创富热线  
0531-86117788 86119988  
Drolahq  
朵拉国际洗衣连锁